

我市组织召开 全面推行林长制业务培训会

本报讯(记者 秦水森 通讯员 李冰 陈晓燕)为加快全面推行林长制工作,3月18日上午,许昌市林长制办公室组织召开全面推行林长制业务培训会。会议采取视频会议的形式进行,全市共设1个主会场、9个分会场,市、县两级林业主管部门主要负责人、分

管领导、林长制工作人员及其他相关人员共计70余人参加培训。

培训会第一阶段,许昌市林长制办公室常务副主任尹志安全面讲解了实施林长制改革的重大意义、林长制工作的主要内容;同时分析了我市林长制工作的短板和不足,并提出了明确

的工作要求。

培训会第二阶段,市林长制办公室工作人员介绍全国及我省林长制工作现状,全面总结了我市林长制工作进展;针对下一步需要开展的具体工作,进行了详细讲解和部署。

培训会强调,要认真落实河南省

第1号总林长令、许昌市第1号总林长令要求,即日起,结合森林防火、国土绿化、资源保护等业务工作,迅速组织市、县、乡、村四级林长开展巡林,压紧压实各级林长保护林草资源发展的职责,为全市高质量发展厚植绿色根基。

许昌市自然资源和规划局建安区分局 努力打造一支法治化的自然资源土地监察队伍

本报讯(赵高伟)俗话说:“粮食安全是‘国之大者’,悠悠万事、吃饭为大。”保护好耕地,需要一支法治化的自然资源土地监察队伍作保障。3月16日上午,就理解和把握新修订的土地管理法与旧法之间的衔接,进一

步提升执法队伍法律素养和业务能力,许昌市自然资源和规划局建安区分局邀请许昌君志合律师事务所副主任董宏波对该局执法人员进行了土地法律方面的知识培训。

在培训会上,董宏波就查处土地

违法行为如何适用《土地管理法》有关问题进行了详细解读,并就执法工作中所查处的违法案件确保精准适用法律提出具有针对性和指导性的意见。

培训结束后,该局执法人员纷纷表示,此次培训针对性强、收获很大,

对于解决在执法过程中遇到的问题具有积极的指导意义。在以后工作中,他们将牢固树立依法行政观念,做到使用法律准确无误、所办案件经得起时间的检验,为扎实推进自然资源法治建设作出贡献。

许昌市自然资源和规划局建安区分局 召开疫情防控工作会议

本报讯(记者 胡永鑫 通讯员 赵高伟)日前,许昌市自然资源和规划局建安区分局党组召开专题会议,研究部署疫情防控工作。

会议传达了区疫情防控指挥部调度会精神,通报了全国及河南面临的形势,严格要求班子成员从讲政治的高度

出发,积极主动参与疫情防控,切实担负起责任。

就落实建安区提出的11项指示要求,会议指出,当前疫情防控形势依旧严峻,我国新增中、高风险地区仍在持续增长,疫情防控要按照上级安排不折不扣去落实;全系统干部职工要紧

绷安全这根弦,马虎不得,坚决克服松懈情绪,自觉遵守关于疫情防控期间的各项指令;大力倡导防护氛围,在做好自身防护的同时,以身作则,在社区及社会中起到引领作用,传播正能量;加大排查力度,对全系统所有工作人员都要进行排查,重点做好外地返许、中高

风险地区返许人员、快递邮件等各项疫情防控数据统计,确保不漏一人;有关疫情信息以官方发布为准,不信谣、不传谣,不得擅自发布未经证实的信息。

最后,会议强调,疫情防控责任重大,每个人都责无旁贷,都要树立战胜疫情的信心和决心。

市公共自行车运营管理办公室 全力保障“小绿”正常运行

本报讯(记者 侯力强 通讯员 张翠红)近日,我市发布了寒潮、大风、降水天气预警,为了不影响市民正常骑行,市公共自行车运营管理办公室督促运营公司积极采取措施,全力保障公共自行车系统正常运行。

我市天气预警发布后,公共自行车运营公司迅速组织人员对市区所有站点进行了全面排查,排查所有有机柜电路及常电电源漏保使用情况,确保所有线路正常;排查车辆刹车、反

光条等配件情况,以及是否有故障车辆在桩情况,发现问题立即将车辆下桩并及时入库维修,加快维修进度,保障“小绿”正常运行;排查地势低洼站点,及时清理站点周边杂物,以防下雨时冲入地板,影响车桩稳固性。

市公共自行车运营管理办公室提醒市民群众,在天气状况不佳时骑“小绿”,请注意个人骑行安全,借车时最好先检查下自行车刹车情况,以免在骑行中出行刹车不灵的情况。

市园林绿化中心 持续开展春季补植补栽工作

本报讯(记者 侯力强 通讯员 王菲)进入3月以来,为进一步提升我市城市绿化景观效果,市园林绿化中心抢抓春季绿化补植补栽的黄金时期,组织各区对道路绿化带、游园广场等绿地内缺株断垄、枯死苗木进行全面补植补栽。

为确保补植补栽见成效,针对我市部分游园、绿地出现的缺株断垄和黄土裸露现象,市园林绿化中心精心部署,周密安排,建立台账,制订方案。在补植过程中,该中心积极组织专业技术人员深入各区进行技术指导,从树木运输、苗木栽植到养护管

理,做到层层把关、有序推进,最大化提高苗木成活率。

截至目前,该中心已完成魏武大道、陈庄街、龙兴路、八一路、天宝路、延安路、新兴路、许继大道、东顺河街等52条主干道及清溪河游园、春秋广场、文峰游园、南熏院等4处游园广场补植补栽工作,共补栽乔、灌木2893株,绿篱、地被4.1万平方米,预计3月底全面完成补植补栽工作。

下一步,市园林绿化中心将精益求精,查漏补缺,持续开展缺株断垄治理行动,努力打造让市民满意的城市景观效果。

华尊物业 举行春季消防安全培训 暨消防实操演练



消防实操演练现场

本报讯(记者 秦水森 文/图)3月15日上午,华尊物业在盛合中央花园小区举行春季消防安全培训暨消防实操演练。除值班的员工外,华尊物业全员参加。

本次活动特邀省消防协会义务消防科普宣传服务队教员王静,她以近几年重大火灾案例分析、物业企业如何进行日常消防安全隐患排查、重点防火部位注意事项及应急处理方法、电动车火灾事故预防等为重点,对华尊物业员工进行了1个多小时的消防安全培训。

培训结束后,华尊物业还举行了消防实操演练,包括灭火器材的

使用方法、快速有效扑灭容器型火灾等。最后,针对多层、高层建筑,华尊物业还举行全员参加、各部门配合的逃生疏散演练,进一步检验华尊物业面对火灾的应急响应能力。

据华尊物业总经理段冉介绍,华尊物业高度重视消防安全,此次举行春季消防安全培训暨消防实操演练,一方面是进一步增强全体员工的消防安全意识,提升消防安全技能,检验各部门的反应和处理火情的能力;另一方面是以此为契机,持续加强火灾隐患排查整治,积极推进消防治理体系和治理能力不断提升。

建业物业:保安配合警方智擒盗贼受赞扬

本报记者 胡永鑫 文/图

“住在建业,我感到很安心、很幸福……”业主覃女士感慨地说。3月20日上午,建业·春天里业主覃女士为物业保安送来锦旗,感谢他们与警方完美配合智擒盗贼,确保其财产不受损失。

尽职尽责 准确判断

3月13日凌晨1时左右,大部分人都还在睡梦中,建业·春天里监控员陈晓青在监控中发现,有两个身份不明的男子在车库入口周围鬼鬼祟祟、左顾右盼,形迹十分可疑。

陈晓青立即联系礼兵队长张鹏,向其说明情况。随后,陈晓青发现可疑人员潜入小区,逐一尝试拉开车门偷盗物品。

完美配合 行动迅速

面对突如其来的情况,陈晓青沉着冷静地查看监控,并及时告知张鹏情况。张鹏带领巡逻岗张伟平和王小风迅速抵达现场,三人先埋伏、后围攻,顺



建业·春天里业主覃女士为物业保安送来锦旗
利将其中一名陌生男子成功抓获,另一人则受惊逃窜。

随后,物业工作人员拨打110报警,张鹏驾车追赶另一陌生男子,陈晓青则通过监控追踪其位置,最终张鹏与警方一起成功控制另一名陌生男子。

守护业主 饱受赞扬

据警方调查发现,该案涉及的两名男子系惯犯。从去年开始,他们就在各个小区进行盗窃,但一直未被抓捕。警方表示,建业物业的工作人员临危不惧,处事果敢、专业,他们这种不抓盗贼誓不罢休的精神值得赞扬。

该事件发生后,建业·春天里小区业主内部也产生了很大影响,许多业主都主动向巡逻执勤的保安表达了感谢。业主覃女士还为物业送来了印有“心系业主办实事 安全卫士暖人心”的锦旗。

建业物业许昌公司负责人表示,建业·春天里礼兵团队为全体员工树立了榜样、传递了正能量,给他们发放了500元的奖励,并号召全体物业人员向榜样看齐。

让文明动起来

同说文明话·共创文明城

河南省文明办 宣

作者: 张文明

工作认真负责 远航物业收到业主感谢信

本报讯(记者 秦水森)“远航物业员工认真负责敬业的工作态度令人敬佩,特表示衷心感谢。”3月15日上午,远航物业报业大厦物业服务中心收到杨先生送来的感谢信,感谢远航物业员工许利娜帮忙找到丢失的乒乓球拍。

原来,3月10日晚,杨先生不慎将两个乒乓球拍丢在报业大厦院内,其中一个乒乓球拍是孩子训练的专用

球拍。杨先生在报业大厦院内寻找多时未果,十分焦急。

远航物业报业大厦服务中心公秩部部长许利娜得知情况后,通过调监控、发动人员等,最终找到后与杨先生取得联系,将球拍归还杨先生。

收到失而复得的球拍,杨先生非常激动。3月15日,杨先生专门给远航物业报业大厦物业服务中心送来感谢信。



3月21日上午,许昌市建安区城管局建筑垃圾管理办公室对辖区内的建筑工地和渣土运输车辆进行了巡查管理与政策宣传,确保道路整洁。王公民 摄